"ALTO LEA LA ETIQUETA ANTES DE USAR EL PRODUCTO" "PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO"

Use el equipo de protección adecuado para realizar con seguridad las operaciones de manejo, preparación y aplicación de BRANDT ENZUP P DS: camisa de manga larga de algodón, pantalón largo de algodón y overol de algodón, mascarilla para polvos, lentes de seguridad, guantes de neopreno y botas de hule con casquillo para evitar el contacto directo. Durante la preparación y aplicación del producto hágalo a favor del viento. Después de manejar o aplicar BRANDT ENZUP P DS báñese, cámbiese de ropa y lave ésta, antes de volver a usarla.

"NO COMA, BEBA O FUME CUANDO ESTÉ UTILIZANDO ESTE PRODUCTO" "NO SE TRANSPORTE NI ALMACE IUNTO A PRODUCTOS ALIMENTICIOS O ROPA" "MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS" "LÁVESE LAS MANOS DESPUÉS DE UTILIZAR EL PRODUCTO Y ANTES DE CONSUMIR ALIMENTOS" "NO SE INGIERA Y EVITE EL CONTACTO DEL PRODUCTO CON LOS OJOS Y LA PIEL" "EN CASO DE PRESENTAR MOLESTIAS POR EL CONTACTO CON EL PRODUCTO, LLEVE A LA PERSONA CON EL MÉDICO"

"PRIMEROS AUXILIOS"

En caso de sobreexposición: retire a la persona de la fuente de contaminación para evitar mayor contacto, recuéstela en un lugar fresco y bien ventilado, cámbiele de ropa; manténgala bien abrigada y en reposo. En caso de inhalación: retire al individuo hacia un lugar fresco y ventilado. Si el producto cayó en los ojos: lavar con abundante agua limpia por lo menos 15 minutos. En caso de ingestión accidental enjuague bien la boca sin deglutir. Si la persona está inconsciente, asegúrese de que pueda respirar sin dificultad, no provoque el vómito y no trate de introducir nada en la boca, consulte a su médico. Si el producto cavó en la piel lávese con abundante agua limpia y jabón.

"MEDIDAS PARA PROTECCIÓN AL AMBIENTE"

"RESPETE LAS RECOMENDACIONES DE USO DEL PRODUCTO" "MANEIE EL ENVASE VACÍO Y LOS RESIDUOS DEL PRODUCTO CONFORME A LAS DISPOSICIONES ESTABLECIDADAS EN SU LOCALIDAD" "RESPETE LAS BUENAS PRÁCTICAS AGRÍCOLAS" "NO TIRE LOS ENVASES O EMPAQUES VACÍOS DEL PRODUCTO EN SUELOS, RÍOS, LAGOS, LAGUNAS U OTROS CUERPOS DE AGUA" "NO VIERTA EL REMANENTE DEL PRODUCTO O AGUA DE LAVADO DEL EOUIPO DE APLICACIÓN, EN SUELOS, RÍOS, LAGOS, LAGUNAS U OTROS CUERPOS DE AGUA" "PARTICULARMENTE EN SUELOS ARENOSOS O TERRENOS CERCANOS A RÍOS, LAGOS O LAGUNAS O CON MANTOS DE AGUA SÓMEROS, APLIQUE DE ACUERDO A LAS NECESIDADES DE NITRÓGENO DE SU CÚLTIVO Y DIVIDA EN VARIAS APLICACIONES PARA SU MAXIMO APROVECHAMIENTO." "NO APLIQUE ESTE PRODUCTO ANTES DE UNA LLUVIA."

BRANDT EnzUp° P DS

Fertilizante Inorgánico Polvo Cristalino

Composición Garantizada

Nitrógeno Total (N)	12.00% p/p
12.00% p/p Nitrógeno amoniacal	
Fósforo (P₂O₅)	58.00% p/p

Registro Sanitario: RSCO-088/V/21

Lote: xxxxxxx

Fecha de fabricación: DD/MM/YYYY

Fecha de caducidad: 2 años a partir de la fecha de fabricación.

Contenido Neto: 10 kg

Titular del Registro y Distribuido por:



Distribuciones Imex, S.A. De C.V losefa Ortiz de Domínguez No. 24 Col. Agua Blanca Industrial CP.45235 Zapopan, Jalisco, México Tel: (33) 3283-4639

Fabricado y envasado por:



BRANDT Consolidated, Inc.

2935 South Koke Mill Road Springfield, Illinois 62711 EEUU +1 217 547 5840 www.brandt.co

"INSTRUCCIONES DE USO"

BRANDT ENZUP P DS es un fertilizante que por su contenido de nitrógeno en forma amoniacal ayuda al desarrollo y crecimiento de la planta; al contener fósforo estimula el crecimiento de raíces.

"MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR **EL PRODUCTO"**

Conocer las necesidades nutricionales de su cultivo v realizar un análisis de fertilidad del suelo, pueden ser herramientas útiles que le permita determinar la dosis óptima que debe aplicar durante su establecimiento y en cada una de las etapas fenológicas del cultivo.

Consulte un técnico especialista en nutrición vegetal para que le aconseje sobre los cultivos, dosis, forma y momento de aplicación.

AVISO DE GARANTIA

Debido a que sale del alcance de DISTRIBUCIONES IMEX, S.A. DE C.V. la empresa no se hace responsable por el mal uso del producto ni por los daños que puedan causarse en caso de no cumplir con las recomendaciones señaladas en esta etiqueta.

BRANDT y EnzUp son marcas registradas de BRANDT Consolidated, Inc.